J

Sitowniki okrggte zgodne z ISO 6432 / Sitowniki profilowe zgodnie z ISO 15552 W

mechaniczna blokada t’roczzska

Wstep

Urzgdzenia blokujgce ttoczysko to zespoty zaciskajgce zamocowane na przednim cokole sitownika. Pozwalajg
na blokade ttoczyska w dowolnej pozycji.

Zaciskanie ttoczyska odbywa sie mechanicznie przy pomocy sprezyn uruchamianych za pomocga specjalnie
skonstruowanych szczek.Metoda ta pozwala na zablokowanie sitownika w zgdanej pozycji w przypadku
spadku ci$nienia powietrza.

Urzadzenia blokujgce tloczysko nie sq urzgdzeniami zabezpieczajgcymi.

Materiaty konstrukcyjne

Uchwyt mocujgcy anodyzowane aluminium
Korpus anodyzowane aluminium
Szczeki zaciskajace utwardzony stop miedzi
Ttok zywica acetalowa
Uszczelnienia guma olejoodporna NBR
Sprezyny stal sprezynowa

Dane techniczne

Medium filtrowane i olejone powietrze

Cisnienie pracy 3 bar - 6 bar

Temperatura pracy 5°C - +70°C

Funkcjonowanie podwojne szczeki mechaniczne

Blokowanie osiowe, w 2 kierunkach (normalnie zamkniety)
Odblokowanie pneumatyczne

Sita zacisku @12 @16 @20 @25 @32

przy statycznym obcigzeniu (sitowniki) 180N 180N 350N 350N 600N

Sita zacisku @32 @40 @50 @63 @80 Q100 G125

przy statycznym obcigzeniu (sitowniki) 600N 1000N 1400N 2000N 5000N 5000N 7000N
"Uwaga: Do aplikacji ponizej 0°C nalezy uzywaé osuszonego powietrza"

Uzytkowanie i konserwacja

Uzytkowanie zgodnie z podang specyfikacjg techniczna.

Blokada ttoczyska nie wymaga konserwaciji jesli jest wtasciwie uzytkowana.

Wejsciowy port roboczy musi by¢ pod ciSnieniem w przypadku montazu urzgdzenia blokujgcego ttoczysko w
sitowniku. Alternatywnie mozna wyregulowac szczeki za pomocg $ruby umieszczonej na przytgczu.
Czescizamienne nie sg dostepne.

e e



W Sitowniki okrggte zgodne z ISO 6432 / Sitowniki profilowe zgodnie z ISO 15552
PueuNax mechaniczna blokada ttoczyska

Mikrositowniki dla blokady tloczyska Sitowniki dla blokady ttoczyska
Wersja z gwintowanymi pokrywami koncowymi ‘

. =
N '
ST Sl U S
= =<r =) ° = E/
AM AM —
Kod zamoéwieniowy | Blokade tloczyska nalezy zamawia¢ oddzielnie. Nie Blokade ttoczyska nalezy zamawia¢ Kod zaméwieniowy
uzywac z tloczyskiem szesciokgtnym lub ze stali oddzielnie. Nie nalezy uzywac¢ z
12 .0.skok.B nierdzewne;j. ttoczyskiem ze stali nierdzewnej 13 - -.0.skok.— -.B

Kompletna blokada tloczyska 0o

- L

g me= Nie uzywac jako / 73:]
N ol o urzagdzenie zabezpieczajace ’ AT B 2
7 [l [

Kod zamoéwieniowy 9] 12 |16 | 20 | 25 | 32 Kod zamowieniowy Q 32 |40 |50 | 63 | 80 100|125
1260.90.51BS Wagagr. | 82 | 82 | 140|140 188 1320.0.51BS Waga gr. | 191|276 | 535 | 852 177224125250

H1

TG
oD3

Uchwyt blokady tloczyska

; : —
! [
T2

L3 L2

L1
Kod zamowieniowy o 12 |16 | 20 | 25 | 32 Kod zaméwieniowy [0} 32 40 | 50 | 63 | 80 | 100|125
1260.0.51S Wagagr. | 60 | 60 | 85 | 85 |133 1320.9.51S Waga gr. | 142 171|360 | 486 [1060 17003500

Blokada tloczyska i ostona

= .
Nie uzywac jako 2 jj ,
urzadzenie zabezpieczajgce

F2
]
—
| ]

Kod zamoéwieniowy %] 12 16| 20 | 25 | 32
1260.9.51B (@12-@25) | Wagagr | 22 | 22 | 55 | 55 | 55 Kod zamoéwieniowy Q 32 |40 50 | 63 | 80 100|125
1320.32.51B (J32) 1320.0.51B Waga gr. | 49 | 105| 175|366 712|712 1750

Tabela wymiarowa (seria 1200)

Bore AM BE D1 D2 F2 HA H3 H4 H5 H6 KK L1 L2 L3 MM | SW | WF
12 16 | Mi16x1.5| 20 16 M5 35 35 10 11 10 Meéx1 42 21 12 6 20 55
16 16 | Mi16x1.5| 20 16 M5 35 35 10 11 10 Mé6x1 42 21 12 6 20 55
20 20 | M22x1.5| 38 20 M5 64 62 | 175 | 19 18 | M8x1.25| 58 24 23 8 27 73
25 22 | M22x1.5| 38 20 M5 64 62 | 175 | 19 18 |M10x1.25| 58 24 23 10 27 77
32 20 | M30x1.5| 39.5 20 M5 64 62 175 | 185 18 |M10x1.25] 60 26 22 12 35 76.5

Bore AM | B | D2 | D3 F2 H | H1 | H2 | H3 | H4 KK L2 | L3 | L7 | L8 | MM | RT | T1 | T2 | TG | WH

32 22 | 30 | 20 | 305 M5 67 | 62 175 18 | 18,5 M10x1.25| 58 | 10 | 45 |31.5 12 | M6 | 13 8 |325| 74
40 24 | 35 | 24 | 35 | G1/8” | 86 | 83 | 22 | 22 | 23 |M12x1.25| 65 | 10 | 50 | 36 | 16 | M6 | 13 8 38 | 85
50 32 | 40 | 30 | 40 | G1/8” | 105|100 | 25 | 25 | 26 |M16x1.5| 82 | 12 | 60 |455| 20 | M8 | 16 | 15 | 46.5| 107
63 32 | 45 | 38 | 45 | G1/8” | 121 | 116 | 30 | 30 | 31 |Mi16x1.5| 82 | 12 | 70 |49.5]| 20 | M8 | 16 | 15 |56.5| 107
80 40 | 45 | 48 | 45 | G1/8” | 164 | 155 | 36 | 36 | 37 | M20x1.5| 110 | 20 | 90 | 61 | 25 |M10| 20 | 18 | 72 | 126

100 40 | 55 | 48 | 55 | G1/8” | 172 | 155 | 36 | 36 | 37 |M20x1.5| 115 | 23 | 105 | 65 | 25 |M10| 20 | 18 | 89 | 143
125 54 | 60 | 65 | 60 | G1/8” | 210 | 195 | 56 | 55 | 56 | M27x2 | 167 | 45 | 140 |86.5| 32 |M12| 30 | 22 | 110 | 187

BhaedEEEEE e



